



Foto: Pavel Nejedlý

## SLOVO STAROSTY

Volební i povolební klání máme za sebou a nově zvolení zastupitelé rozhodli o novém vedení města. Nyní je na něm, aby občanům ukázalo, že se při volbách rozhodovali správně. Má na to celé čtyři roky.

Je za námi i jedna z velkých tradičních akcí, a to Halasův Kunštát a s ním spjatá literární soutěž pro mladé básníky a básnířky. Poctu Františku Halasovi jsme v sobotním odpoledni projevili čtením z jeho díla „Staré ženy“ u jeho hrobu na kunštátském hřbitově a večer proběhlo slavnostní pásmo vyplněné čtením děl laureátů z předšlých deseti ročníků. Zajímavé a rozhodně ne nudné. A na závěr vyhlášení vítězů ze 115 přihlášených autorů. Poděkování za

zdařilý večer patří organizátorům z Kruhu přátel umění a všem zúčastněným.

A k různorodosti textu přispějí ještě jednou zprávou. Na rybníku v Panské zahradě se opět objevil starý známý párek labutí (předpokládáme) se čtyřmi mladými. Ostatním uživatelům rybníka okamžitě daly najevo, kdo je tu pánem, a majestátně obeplouvají své dočasné působiště. Mnozí korzující návštěvníci zahrady labutě rádi přikrmují. Je to oblíbená kratochvíle nejen pro děti. Je třeba ale vědět, co jim škodí a neprospívá. Rozhodně je špatné házet jim sladké, slané nebo kořeněné pečivo, obzvláště čerstvé. Nedodá výživu a způsobuje zažívací potíže. Optimální jsou slupky nebo listy zeleniny,

ovesné vločky, obiloviny, kukuřice nebo rýže. Ve zverimexu se dají nakoupit přímo směsi pro vodní ptactvo. I ten chleba se může, ale starý a bez plísně. A nepřehánějte to. Zvyknou si, ztloustnou a nebudou chtít odletět. A také si prosím uvědomte, že starý pár brání své teritorium i mláďata velmi urputně. Hlídejte si malé děti a psy, kteří jsou s vámi. Ono štípnutí zobákem bolí a povedený úder křídlem rozzuřeného labutáka může docela vážně ublížit. Chovejte se k nim s odstupem i respektem a užijte si radosti z jejich krásy a elegance. Přeji krásný podzim a ještě alespoň pár slunečných dnů

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

## INFOROČENKA 2023–2024

### MĚSTO KUNŠTÁT PŘIPRAVUJE VYDÁNÍ INFOROČENKY NA DALŠÍ DVA ROKY

Upozorňujeme občany, spolky a organizace, kteří chtějí aktualizovat stávající údaje nebo nově informovat, ať tak učiní do **31. prosince 2022**, a to prostřednictvím e-mailu na adrese: [knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz)

Upozorňujeme rovněž na možnost plošné reklamy v tomto tisku. Na uvedené e-mailové adrese získáte podrobné informace, včetně poplatku za plošnou inzerci, ověříte si, zda je vaše firma zařazena do rejstříku firem (bez poplatku), který je součástí Inforočenky.

Uvítáme také vaše názory, jaké informace v tomto tisku postrádáte. Termín dokončení všech změn a oprav je 1. 2. 2023.

Městská knihovna, tel. 515 534 312, e-mail: [knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz)

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města Kunštát a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ Tak zněl slib, který v úterý 18. října během ustavující schůze nově zvoleného zastupitelstva města Kunštát složilo všech patnáct zastupitelů. Jsou jimi: Július Banya (nestranici s podporou ČSSD), Ladislav Bednář (Volba pro Kunštát), Ing. Aleš Havelka (nestranici s podporou ČSSD), Ing. Kateřina Heilerová (ODS), Vladan Horák (Volba pro Kunštát), Ing. Ondřej Hruška (Volba pro Kunštát), Mgr. Marek Lepka (KDU-ČSL), Pavel Palme (ODS), Jindřich Pavlů (KDU-ČSL), Ing. Libor Sedlák (nestranici s podporou ČSSD), Ing. Petr Stojan (ODS), Ing. Jiří Šafář (KDU-ČSL), Vladimír Tenora (Volba pro Kunštát), Iva Uhrová (nestranici s podporou ČSSD), MVDr. Zdeněk Wetter (nestranici s podporou ČSSD). Během první schůze zastupitelstva byla zvolena pětičlenná městská rada – starostou se opět stal MVDr. Zdeněk Wetter, novým místostarostou Vladimír Tenora, radními Ing. Ondřej Hruška, Pavel Palme a Mgr. Marek Lepka. První schůze nové rady se konala až po uzávěrce KZ. Každé zastupitelstvo musí mít podle zákona také dva výbory, finanční a kontrolní. Jejich předsedy byli zvoleni Ing. Jiří Šafář (finanční výbor) a Július Banya (kontrolní výbor). Dalšími členy finančního výboru se stali Lubomír Chytrý, Mgr. Jiří Fiedler, Ing. Roman Blažek, Ing. Michael Král, Ing. Jan Kašpar, Ing. Jan Císek. Dalšími členy kontrolního výboru jsou Ing. Vladimír Kintr, Ladislav Bednář, Josef Plicka, Bc. Marie Wetterová.

-ml-

## INZERCE

**ČSAD ÚSTÍ NAD ORLICÍ PŘIJME ŘIDIČE** autobusu pro oblast Kunštát–Olešnice od 11. 12. 2022. **NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 40.000 Kč.** Zajistíme rekvalifikaci na ŘP sk. D. Více na tel. 601 307 811.

**RYCHLÝ INTERNET** optickým kabelem v lokalitě novostavby ul. Nová Kunštát zajišťuje TOPNET Boskovice [www.topnet.cz](http://www.topnet.cz). Volejte zdarma 800 888 300.

**PŘIJÍMÁME K OPRAVĚ BOTY.** Prodejna nábytku, nám. Krále Jiřího 361, tel. 608 746 349.

TERMÍNY SVOZU ODPADU  
LISTOPAD A PROSINEC

komunál: 2. 11., 16. 11., 30. 11.  
14. 12., 28. 12.  
plast: 11. 11. a 9. 12.  
papír: 25. 11. a 23. 12.

## KRÁTKÁ ZPRÁVA Z VÝLETU NA HALASŮV KUNŠTÁT

„Mně to, jak jste mi nenápadně dávaly kaštany na batoh.“  
„Mně čtení, hlavně jak čelil ten... jak se jmenoval... Alexandr?“  
„Mně trpaslíci v jeskyni. Jak je napráskala ta primabalerína!“

Je sobota 22. října večer. Sedíme na faře, kde nás pan farář Petr Košulič laskavě nechal během Halasova Kunštátu přespát, a říkáme si, co nám z uplynulých dvou dní utkvělo. Se studenty brněnského Gymnázia Elgartova jezdím do Kunštátu nepravidelně už snad deset let. Během covidu to nešlo, letos jsme to po dlouhé době zkusili znovu – a jsme nadšení. Ve skromném počtu šesti osob (protože nejde o školní výlet, je to dobrovolné putování za poezii!) jsme se v pátek večer jali objevovat noční Kunštát, v sobotu jsme si zašli do jeskyně v Rudce, na tamní rozhledně si přečetli Halasovo „Já se tam vrátím“ a pak už nás čekal pozdní oběd a program Halasova Kunštátu.

Také doporučuji. I když... abych pravdu řekl, nevím, jak by na Halasův Kunštát reagovaly děti. Udržet pozornost při téměř tříhodinové recitaci (počítám-li autorská čtení účastníků Literární soutěže Františka Halase a večerní pásmo) je náročné i pro zkušeného konzumenta poezie. Sluší se dodat, že dramaturgii letošního slavnostního večera měl na starosti Vít Malota, laureát LSFH. Dokázal s minimálními výrazovými prostředky (a z velké části za využití vlastních divadelních zkušeností) vytvořit důstojné, ale i zábavné pásmo, v němž byly představeny texty laureátů z let 2012 až 2021. Vojtěch Kučera, jediný „přeživší“ porotce soutěže (ostatní omezily zdravotní důvody),



Z nedělního programu Halasova Kunštátu. Mikro-Teatro: O zrzavé vlčici. S básněmi Jana Skácela a Františka Halase.

Foto: archiv SPU

Moje vnímání je zkreslené. Halasův Kunštát znám, vracím se sem zřídkka, ale tak trochu domů. Janika Iva Žalmanová, studentka 1. ročníku, byla v Kunštátu poprvé. Zde je její (poněkud unaveně večerní, ale přesto autentická) reakce:

„Poslechli jsme si nádherné básně od budoucích i zkušených básníků z celé republiky. Tolik talentů na jednom místě jen tak nenajdete. Mnoho básní mě inspirovalo a motivovalo, dokonce jsme v přestávce mezi recitacemi začali s ostatními vymýšlet vlastní báseň. Lidé kolem nás byli příjemní a milí. Přivítal nás pan starosta z Kunštátu a na konci události jsme byli dokonce pohoštěni. Mohou se přijít podívat i rodiče s dětmi a mládeží. Doporučuji.“

vyhlásil letošního laureáta a tři čestná uznání, pak už jen slavnostní ukončení s rautem a domů. A kdo vyhrál? To si najdete na stránkách LSFH. A příští rok se přijďte podívat. Nejspíš se potkáme. Protože... až bude vlaštovčimi křídly odměván podzim, já se tam vrátím. Já se tam i se studentstvem vrátím.

Laureátem 50. ročníku Literární soutěže Františka Halase se v sobotu 22. října 2022 stal básník Vojtěch Štěpán, který v Kunštátu převzal rovněž Zvláštní cenu Klementa Bochořáka, spojenou s možností vydání básnické sbírky knižně dosud nepublikujícímu autorovi.

Podrobně na: [www.lsfh.webnode.cz](http://www.lsfh.webnode.cz)

Jan Křeček, Janika Iva Žalmanová

Městská knihovna Kunštát  
ve spolupráci s MŠ a ZŠ Kunštát  
vyhlašuje  
v rámci Týdne knihoven

## XIII. ROČNÍK LITERÁRNÍ SOUTĚŽE O CENU LUDVÍKA KUNDERY

V letošním roce si můžete vybrat  
ze dvou témat:

1. **Třináctá komnata  
(Co skrývá a bude její  
tajemství odhaleno?)**
2. **Neobvyklé Vánoce**

Soutěže se mohou zúčastnit  
žáci a studenti od 9 do 19 let  
(rozdělení do tří věkových kategorií).

Předpokládaný rozsah práce:  
1–2 strany A4 (u starších kategorií  
rozsah max. 5 stran A4).

Práci, která bude opatřena jménem,  
adresou a věkem autora,  
odevzdejte elektronicky na adresu:  
knihovna@kunstat-mesto.cz  
nebo zašlete na poštovní adresu:  
Městská knihovna,  
nám. Krále Jiřího 105, 679 72 Kunštát  
do 22. prosince 2022.

Vyhodnocení a čtení prací  
se uskuteční v lednu 2023.



Poslední zářijový týden nás  
v Lesní mateřské školce  
Jelínek navštívili partneři  
z mezinárodního projektu  
„The Knowledge of Languages  
– a World without  
Borders“ zaměřeného na  
výuku angličtiny v před-  
školním věku. Projekt ve  
školce realizujeme již dru-  
hým rokem. Celkem k nám  
zavítalo 13 hostů ze čtyř  
zemí – Turecka, Lotyšska,  
Rumunska a Norska.  
V rámci nabitého třídního  
programu jsme představili  
dobrou praxi u nás ve  
školce, zaměřenou na výchovu a vzdělávání  
ve venkovním prostředí a výuku angličtiny,  
kterou realizujeme podle metodiky vznika-



jící právě v rámci tohoto projektu. Navštívili jsme také Mateřskou školku v Kunštátě, které velmi děkujeme za milé přijetí a představení českého státního předškolního vzdělávání v praxi.

Procházkou po kunštátských keramických prvčích ve veřejném prostoru jsme hostům představili Kunštát i s jeho keramickou historií. A díky reprezentativním dárcům od města Kunštát si i kousek keramiky odvezli do svých domovů. Poslední den jsme v Hotelu Rudka, kde byla naše návštěva ubytovaná, pracovali na projektových úkolech a celou návštěvu zakončili slavnostní večerí.

Ráda bych tímto poděkovala všem, kteří k pohodovému průběhu návštěvy přispěli, a to: městu Kunštát, Hotelu Rudka, MŠ Kunštát, restauraci Panský Dům, Švančarově cukrárně a SDH Sychotín. Zpětná vazba od partnerů byla velmi pozitivní. Věřím, že se tím dobré jméno Kunštátu šíří směle do světa.

Zora Javorská  
Lesní mateřská školka Jelínek  
Foto: Zora Javorská



## KUNŠTÁT BUDE MÍT SAUNU V ZELENÍ

Od posledního setkání s veřejností na komunitním plánování proměny Jelínkova areálu uběhl rok. Máme za sebou několik zásadních úspěchů. Prvním je architektonická studie, do které Molo architekti a Steiner a Malíková krajinářští architekti zapracovali návrhy veřejnosti na budoucí využití areálu.

Na proměně Jelínkova areálu spolek Na Slunci soustavně pracuje od léta 2019. V červnu 2022 hotový koncepční materiál schválilo zastupitelstvo města Kunštát jako možný podklad pro budoucí rozvoj Jelínkova areálu. Zároveň udělilo souhlas s umístěním a provozováním mobilní sauny v Jelínkově areálu. Právě ta se totiž umístila v popředí aktivit, na které si dospělí i dětská účastníci participativních setkání přáli vyčlenit v areálu místo. Od května 2022 proběhlo už šest komunitních brigád. Postupně připravujeme terén na stavbu jednoduché sauny pro 6 až 10 lidí a také dřevo na její vytápění. Sauna bude první proměnou, kterou společně vlastníma rukama, z našich finančních darů, s podporou Nadace Via a se souhlasem města Kunštát v Jelínkově areálu uskutečníme. Kunštátští i přespolní ji pak budou moci zažívat doslova na vlastní kůži, poprvé už letošní zimu.

Mít saunu v zeleni, dívat se na nebe, během chlazení dýchat čerstvý vzduch a poslouchat zvuky lesa. Jednoduchá mobilní sauna sudového typu se sprchou a ochlazovací kádí na dřevěném pódiu je naším startovním řešením pro tvorbu saunovacího zázemí a saunové kultury v Kunštátě. Je to i volba, jak saunu zprovoznit co nejdříve. Saunová kamna chceme poprvé roztopit již do konce listopadu! Pomozte nám i vy – v sobotu 12. 11. se zúčastněte poslední brigády před slavnostním otevřením, na které vás srdečně zveme ve středu 30. 11. od 17 h. A do konce listopadu pošlete malý či větší finanční dar do naší kampaně na [www.darujme.cz/projekt/1206910](http://www.darujme.cz/projekt/1206910). Každou korunu, kterou na saunu přispějete, nám Nadace Via zdvojnásobí až do výše 50 000 Kč. Děkujeme vám!

Spolek Na Slunci

V RÁMCI PROJEKTU PROMĚNA JELÍNKOVA AREÁLU  
VÁS SPOLEK NA SLUNCI ZVE NA SPOLEČNOU

## BRIGÁDU

SOBOTA 12. 11. 2022, 8:30 – 12:00  
AREÁL JELÍNKOVY CHATY

**program:** výroba pódia pod saunu, příprava palivového dříví pro první saunářskou sezónu, péče o areál

**jídlo:** zajistíme obědovou polévku a teplé nápoje  
**s sebou:** pracovní oděv, rukavice, nářadí dle možností: sekery, kladiva, pily a pilky, koše, železné hrábky

[www.naslunci.org/promena-jelinkova-arealu](http://www.naslunci.org/promena-jelinkova-arealu)

Sledujte  Proměna Jelínkova areálu

 NADACE VIA  
MÍSTO, KDE  
ŽIJEME

 HORNBACH  
S námi se zvládne.

Hamer Foundation

 na slunci  
naslunci.org

V RÁMCI PROJEKTU PROMĚNA  
JELÍNKOVA AREÁLU

MŮŽETE PO CELÝ LISTOPAD  
FINANČNĚ PŘÍSPÍVAT  
NA VZNIK  
SAUNY V LESE

KAŽDOU VAŠÍ KORUNU NADACE VIA  
ZDVOJNÁSOBÍ AŽ DO VÝŠE 50 000 Kč.

[www.darujme.cz/projekt/1206910](http://www.darujme.cz/projekt/1206910)

ZA VAŠE DARY DĚKUJEME.

 NADACE VIA  
MÍSTO, KDE  
ŽIJEME

 HORNBACH  
S námi se zvládne.

Hamer Foundation

 na slunci

Město  
Kunštát



V RÁMCI PROJEKTU PROMĚNA  
JELÍNKOVA AREÁLU  
VÁS SPOLEK NA SLUNCI  
ZVE NA

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ  
SAUNY V LESE

VE STŘEDU 30. 11. 2022 OD 17 HOD.  
AREÁL JELÍNKOVY CHATY

Slavnostně společně roztopíme  
saunová kamna.

 NADACE VIA  
MÍSTO, KDE  
ŽIJEME

 HORNBACH  
S námi se zvládne.

Hamer Foundation

 na slunci

Město  
Kunštát



Jasinovské divadýlko  
uvádí minimuzikál

# DRÁK

ANEB

JAK ŽUŽLIČTÍ K ROZUMU (NE)PŘIŠLI

Na motivy divadelní hry *Drak je drak*



**Kunštát**  
**4.11.2022**  
**19 hod. KD**

*Vstupné  
dobrovolné*

Spolek přátel umění města Kunštát  
zve malé i velké

na divadelní představení pro děti

# O ZLATÉ RYBCE

v podání Dřevěného divadla



**13. listopadu 2022 v 10.30**  
**Kulturní dům Kunštát**

Vstupné: 60 Kč, rodinné 150 Kč  
Těší se na vás Honza Hrubec

## Lampionový průvod

17.11. V 19:00  
U KOUPALIŠTĚ  
NA RUDCE

## Vázání adventních věnců

26.11.  
od 10 do 19 hodin  
v Jednotě na Rudce

materiál k dispozici  
výtvarná výstava  
v 18 hodin ukulele koncert



19:00 hod. - Kulturní dům

# 21.11.2022 KUNŠTÁT

PŘEDPRODEJ: KUNŠTÁT, Informační centrum, nám. Krále Jiřího 105  
a dále on-line na: [www.ticketportal.cz](http://www.ticketportal.cz)

Pořádá: Mamut Agency. 350 Kč

## Z KALENDÁŘE KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA

### LISTOPAD

11. 11.

#### Lampionový průvod

místo konání: v jednání  
pořadatel: *spolek Na Slunci*

13. 11. v 10.30

#### Divadlo pro děti

místo konání: KD Kunštát  
pořadatel: *SPU Kunštát*

16. 11.

#### Lampionový průvod

místo konání: Újezd  
pořadatel: *OV a SDH Újezd*

17. 11.

#### Zájezd

místo konání: **Kudowa Zdrój**  
pořadatel: *ČZS Kunštát*

25. 11.

#### Rozsvícení vánočního stromu

místo konání: kaplička v Rudce  
pořadatel: *Spolek MaN, OV Rudka*

26. 11.

#### Rozsvícení vánočního stromu

místo konání: náměstí Krále Jiřího  
pořadatel: *město Kunštát*

27. 11.

#### Mikulášská besídka

a rozsvícení vánočního stromu  
místo konání: Prádlu Sychotín a návěs  
pořadatel: *SDH a OV Sychotín*

27. 11.

#### Rozsvícení vánočního stromu

místo konání: u hasičské zbrojnice  
pořadatel: *OV a SDH Újezd*

Změna programu vyhrazena.  
Sledujte aktuální informace  
na webových stránkách města  
a pořádajících spolků.

## OKÉNKO SDH KUNŠTÁT

Podzim je tu, a tak jako každý rok se snažím stihnout vše, co se přes léto odkládalo. Proto bude příspěvek o něco kratší.

Za uplynulé období se sířena rozezněla jen jednou, a to v sobotu 15. října ve 14:37 hodin, aby nás povolala na požár lesního porostu mezi obcemi Hluboké u Kunštátu a Černovice. Požár nebyl velkého rozsahu, ale přístupová cesta byla nesjízdna pro naši techniku, proto bylo nutné zřídit delší dopravní vedení a jeden útočný proud.



U zásahu jsme spolupracovali s profesionální jednotkou z Kunštátu.

S kolektivem mladých hasičů máme za sebou podzimní část sportovní sezóny. Poslední závody požární všestrannosti proběhly v obci Senetářov a musím je hodnotit jako úspěšné. Družstvo mladších i starších žáků se shodně umístilo na pátém místě. V dorosteneckých kategoriích se nám podařilo obsadit několik pódiových umístění. V kategorii mladší dorostenky obsadila 3. místo Tařana Vítková a 2. místo Kateřina Kubecová. V kategorii střední dorostenky obsadila 2. místo Andrea Peterková. Kategorii středních dorostenců, způsobem start-cíl v nejrychlejším běžeckém čase ovládl Vojtěch (Vojtulááánek) Prchal. Všem dětem i rodičům chci poděkovat za absolvování celé sezóny. Díky šikovnosti dětí bude příští rok určitě ještě úspěšnější. Ohni zmar, občanu zdar!

**Pavel Peterka, velitel JSDH Kunštát**  
foto: archiv SDH

## TENISOVÝ KLUB KUNŠTÁT

Tenisový rok 2022 se blíží ke konci, a tak je čas se ohlédnout za naší činností a za sportovními úspěchy našich týmů i jednotlivců v celorepublikových soutěžích. V letošním roce proběhl 2x nábor nových dětí do našeho klubu. Působnost jsme rozšířili i na okolní obce Lysice, Drnovice, Sebranice, Olešnice, Rozseč. Během těchto náborů přišlo cca 25 nových dětí, musím podotknout, někteří jsou opravdu šikovní a nadějní. Náš trenérský tým ve složení hlavní trenér Tomáš Elísek, licence trenér 2. třídy, a trenérka Natálie Řezníčková, Jan Zezula, Pavel

Palme, licence trenér 3. třídy, se snaží dětem dát maximální péči a předat tenisové dovednosti. Pokud by měli vaše děti zájem navštěvovat náš TK, tak se nám ozvěte. Nyní náš klub pravidelně navštěvuje cca 75 dětí ve věku 5–16 let. Během roku členové našeho klubu pomáhají při brigádách s úpravou a údržbou areálu tenisových kurtů, což nám velmi pomáhá v plynulosti provozu. Tomáš Elísek pořádal 2 tenisové kempy. Na prvním kempu v červenci bylo 28 hráčů a 6 trenérů. Děti si užily krásný týden naplněný tenismem, koupáním a super zábavou.

Příprava a tréninky probíhají celoročně na kurtech TK a v zimním období v nafukovací hale. Všechny tréninky probíhají na antuce, jelikož 95 % republikových turnajů se hraje právě na tomto povrchu. Trénujeme jak individuálně, tak především ve skupinách.

V období od dubna do června se naše družstva účastní soutěží družstev. V letošním roce jsme do bojů vyslali 4 mládežnická družstva a 3 družstva dospělých. V mládežnických kategoriích utekl dorostu a starším žákům postup do 2. krajské třídy o 1 zápas,



Letní soustředění 2022.

Foto: archiv TK

tzsn. skončili druzí ve svých skupinách. Mladší žáci se ctí odehráli druhou krajskou třídu. Družstvo dospělých B, složené převážně z dorostenců a doplněné staršími zkušenými hráči, do poslední chvíle neúspěšně bojovalo o postup s družstvy Letovice A, Boskovice A, Velké Opatovice A. Náš nejvýše postavený tým dospělých A ve složení Elíšek, Zezula, Miklík, Balcar, Kobzová, Řezníčková, A. Palme, Gracias bojoval v 2. krajské třídě. Přáním byl postup do nejvyšší krajské třídy, a to letos nevyšlo o jeden prohraný zápas. Tahounem, lídrem, a hlavně duší celého týmu je Tomáš Elíšek, který nám příští rok slíbil postup!!!

Několik hráčů TK Kunštát se účastní i celorepublikových turnajů. Vyzdvihnou jen některé.

Z dospělých Jan Zezula obsadil celkem 2 první, 4 druhá, 1 třetí místo v singlu a 2 první, 4 druhá, 1 třetí místo v deblu na turnajích kategorie C.

Natálie Řezníčková v dospělých vybojovala 3 první, 1 třetí místo v singlu a 4 první a 1 třetí místo v deblu. V dorostu obsadila 1 první, 1 třetí místo v singlu a 3 první, 2 druhá místa v deblu na turnajích kategorie A a B vybojovala titul halové přebornice Jihomoravského kraje.

Ondřej Palme obsadil 2 třetí místa v singlu a 1 druhé, 4 třetí místa v deblu na turnajích kategorie C.

Petr Votršel ml. vybojoval 1 první, 4 třetí místa v singlu a 2 první, 4 druhá, 2 třetí místa v deblu na turnajích kategorie C. Hráčům děkujeme za reprezentaci našeho města.

Vyzdvihnout na závěr musím činnost vedení TK Kunštát v čele s předsedou Martinem Šauerem a hlavním trenérem Tomášem Elískem.

Děkujeme rodičům za motivaci dětí a městu Kunštát za maximální podporu.

Pavel Palme, výbor TK Kunštát

# Jednodenní zájezdy minibusem

Listopad  
2022

3. 11.	čtvrtek	Přechod Pálavy – turistika	🚶	400 Kč
4. 11.	pátek	Odpolední nákupy – Freeport Fashion Outlet Hatě	🚶	390 Kč
5. 11.	sobota	Teplické skály	🚶	650 Kč
6. 11.	neděle	Maďarsko – Mosonmagyaróvár – termály	🚶	550 Kč
8. 11.	úterý	Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy	🚶	400 Kč
10. 11.	čtvrtek	Kopřivnice – návštěva obou muzeí automobilů TATRA	🚶	490 Kč
12. 11.	sobota	Jeseníky – údolí Bílé Opavy, Praděd	🚶	490 Kč
13. 11.	neděle	Slovensko – Dunajská Streda, termály	🚶	550 Kč
15. 11.	úterý	Velké Losiny – termály	🚶	350 Kč
17. 11.	čtvrtek	Beskydy – Lysá hora – tradiční sváteční výstup	🚶	550 Kč
19. 11.	sobota	Turistika – výlet do neznáma	🚶	500 Kč
20. 11.	neděle	Slovensko – Velký Meder, termály	🚶	550 Kč
22. 11.	úterý	Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy	🚶	400 Kč
24. 11.	čtvrtek	Jeseníky: Dalimilova rozhledna – Paprsek – Ramzová	🚶	490 Kč
26. 11.	sobota	Pivovar Bernard – exkurze	🚶	500 Kč
27. 11.	neděle	Bratislava – vánoční trhy, Devín	🚶	500 Kč



🚶 PAMÁTKY 🚲 CYKLOTURISTIKA 🚶 TURISTIKA 🚶 WELLNESS

## Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic

Organizátor zájezdů: Roman Tandler - cestovní a sportovní agentura tanzone

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:30 - 16:30

infotanzone@email.cz · 705 008 403, 602 662 306 · www.tanzone.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

tanzone

f tanzone Roman Tandler

MĚSTO KUNŠTÁT  
VÁS ZVE NA

# Rozsvícení vánočního stromu

26. 11. 2022

NA NÁMĚSTÍ  
KRÁLE JIŘÍHO

Program od 16.00

Taneční vystoupení skupiny BAMI

Vystoupení dětí z MŠ Kunštát

**17.00 Rozsvícení vánočního stromu**  
Vánoční vystoupení souboru ZUŠ Letovice

Občerstvení a prodej vánočního zboží zajistí místní organizace.